
Heeswijk	Dinther,	13	mei	2018	
	
Notulen	van	de	vergadering	van	het	College	van	Regenten	van	het	Hippocrates	
Studiefonds	op	13	mei	2018	ten	huize	van	regent	van	Doorninck	te	Heeswijk	Dinther.	
	
Aanwezig:	Borel	Rinkes	(voorzitter),	Hartgrink	(secretaris	penningmeester),	
Hogewoning	(iets	later),	Hintzen,	van	Doorninck,	Hoetjer,	Bins,	de	Vos	etc	en	de	
bestuursleden	Jort	van	Gent	en	Christiaan	de	Vries.	
	
Afwezig:	Vriens	
	
Via	de	Doodle	datum	planner	was	in	gemeenschappelijk	overleg	deze	datum	door	de	
veurzitter	en	de	gastheer	vastgesteld.	
De	lunch	die	direct	volgde	op	de	koffie	was	uitstekend	van	kwaliteit	en	kwantiteit.	Maar	
tijd	voor	een	post-prandiaal	moment	was	er	niet	en	zo	begonnen	we	direct	aan	de	
vergadering.	
	
De	voorzitter	opent	de	vergadering,	stelt	de	agenda	vast.		
Hartgrink	leest	de	notulen	voor	en	daarbij	worden	direct	de	actiepunten	besproken.	
	
Notulen:	
Hierbij	wordt	duidelijk	dat	het	actiepunt	voor	Borel	en	Hartgrink,	namelijk	het	
aanspreken	van	niet	betalende	leden,	nog	niet	optimaal	is	uitgevoerd.	De	lijst	met	wat	
leden	per	jaar	betalen	is	door	Marianne	geleverd.	
Afgelopen	jaar	hebben	157	leden	een	bijdrage	geleverd	aan	het	studiefonds,	waarvan	47	
via	een	automatische	overschrijving.	Van	de	regenten	hebben	alleen	Borel	Rinkes	en	de	
Vos	etc	een	automatische	overschrijving	en	hebben	Hoetjer	en	Hogewoning	in	2017	nog	
niet	betaald.	
Ongeveer	130	deels	obscure	leden	hebben	niet	bijgedragen,	van	wie	50	omdat	het	juiste	
adres	niet	bekend	is.	
	
Actie	Marianne:	Lijst	met	betalingen	van	leden	voor	komende	buitendag.	
Actie	Marianne:	Formulieren	voor	auto-overschrijving	regelen	voor	eerst	volgende	
buitendag.	Worden	opgehaald	door	bestuur.	
Actie	Marianne:	Regenten	die	nog	geen	automatische	overschrijving	hebben	een	
formulier	toesturen	met	antwoord	envelop.	
Actie	Borel	Rinkes/Hartgrink:	Niet	betalende	leden	aanspreken	en	adressen	up-daten.	
	
De	plataan	bij	het	beeld	van	Hippocrates	is	nog	niet	herplant.	Probleem	is	de	
bewatering.	Als	oplossing	werd	door	de	hovenier	aangedragen	dat	je	eigenlijk	wat	tegels	
zou	moeten	verwijderen	en	de	plataan	gewoon	in	de	grond	zou	moeten	zetten.	
Actie	Hartgrink/vd	Mey:	mogelijkheden	bewatering	nieuwe	plataan	exploreren.	
	
Voor	wat	betreft	de	aanwas	van	inzendingen	voor	de	Hippocrates	studiefonds	prijzen	is	
door	Marianne	en	Hartgrink	uitgebreid	gekeken	naar	het	adverteren	in	diverse	
tijdschriften,	zoals	NTVG,	Medisch	contact,	Cicero,	Lumens,	en	de	Mare.	Alle	vragen	
helaas	dermate	veel	geld	voor	zo’n	aankondiging	of	bekendmaking	van	de	winnaars	dat	
bij	gebruik	maken	daarvan	er	geen	geld	overblijft	voor	de	prijswinnaars	zelf.	



We	kunnen	op	dit	moment	alleen	via	de	black	boards	op	de	verschillende	universiteiten	
onze	prijs	aankondigen	en	bekend	maken	wie	de	winnaars	zijn.	
Het	huidig	bestuur	(mn	de	Vries)	gaat	ook	via	Face-book	informatie	verspreiden.	
Daarnaast	zal	in	januari	(2	maanden	voor	de	dead-line)	een	mail	verstuurd	worden	aan	
de	leden	van	Hippocrates	om	de	inschrijving	voor	de	prijs	aan	te	kondigen.		
Het	indienen	van	de	gegevens	voor	een	prijsvraag	kan	inmiddels	via	de	website.	
Actie	Marianne/bestuur:	Aankondiging	inschrijving	prijs	in	januari	aan	de	leden	
verspreiden.	
	
Website:	De	indruk	bestaat	dat	de	website	maar	weinig	wordt	bezocht.	In	de	toekomst	
zal	er	bij	ieder	convocaat	ook	een	link	naar	de	website	worden	bijgesloten,	zodat	de	
drempel	tot	bezoek	wellicht	lager	wordt.	Het	eventueel	gebruik	maken	van	een	App	
wordt	besproken,	maar	voor	nu	te	duur	ingeschat.	Eerst	de	link	maar	eens	proberen.	
Actie	bestuur:	bij	ieder	convocaat	ook	link	naar	Hippocrates	website.	
	
Voorts	worden	de	notulen	goed	gekeurd.	
	
Mededelingen:	
Hartgrink	geeft	aan	dat	Marianne	en	v/d	Mey	de	afdeling	KNO	gaan	verlaten	ivm	hun	
pensioen	gerechtigde	leeftijd.	Vanuit	de	KNO	is	er	dan	geen	link	meer	met	het	
gezelschap.	Hartgrink	gaat	onderzoeken	of	het	secretariaat	van	Hippocrates	bij	het	
Heelkunde	secretariaat	van	het	LUMC	kan	worden	onder	gebracht.	
Actie	Hartgrink:	Nieuwe	secretaresse	regelen.	
	
Bestuur	wil	in	navolging	van	de	opvang	van	bootvluchtelingen	op	Lesbos	een	ander	
maatschappelijk	project	starten.	Het	betreft	een	“Leiden	City	Swim”		ten	behoeve	van	
mensen	met	een	dwarslaesie.	Dit	naar	aanleiding	van	Maarten	Jorissen	die	in	te	ondiep	
water	dook	en	Hein	Swinkels	die	tegen	een	brug	aan	schaatste.	Gemeente	en	
hoogheemraadschap	zijn	akkoord.	Er	wordt	een	stichting	opgezet,	sponsoring	gezocht	
en	evenementen	bureau	Mickel??	wordt	ingeschakeld.	
Evenement	zou	vanaf	2019	kunnen	plaatsvinden.	
	
Financieel	overzicht:	
Het	financieel	overzicht	wordt	doorgenomen.	Op	de	balans	is	er	een	negatief	saldo	van	
1929,23	Euro	met	name	door	de	lustrumdassen	en	de	overlijdens	advertentie	van	Jon	
van	Rood.	Toch	is	het	totale	saldo	met	slechts	1808,06	afgenomen	zodat	23.659,78	Euro	
overblijft.	Daarvan	staat	ruim	15.000	Euro	op	een	spaarrekening	
De	inkomsten	lijken	de	laatste	jaren	iets	toe	te	nemen	en	overstijgen	nu	de	7000	Euro.	
Er	is	derhalve	ruimte	om	3	prijzen	a	2000,-	Euro	uit	te	reiken.	
Het	financieel	overzicht	en	de	begroting	worden	goedgekeurd.	
	
Daarna	worden	de	12	inzendingen	besproken,	die	vrijwel	alle	weer	van	zeer	hoge	
kwaliteit	zijn.		
Alle	stukken	worden	uitgebreid	doorgenomen,	waarbij	de	K-factor	wederom	een	rol	
speelt.	De	K	kan	in	dit	geval	staan	voor	Kabul,	Koltrui,	Krulschoen,	Kabonita	en	Kapper.	
Ook	de	S-factors	speelt	een	rol	(Steenbok,	Schizovriens	en	Syndactylul).	
De	onderzoeksplaatjes	die	zo	goed	bij	het	overhemd	(eigenlijk	meer	blouse)	van	
Hogewoning	passen	zijn	natuurlijk	een	pre.	
	



De	3	winnaars	zijn	uiteindelijk:	
	

1- Chinar	Rahmattulla	(Leiden)	met	“Effect	of	rituximab	on	malignancy	risk	in	
patients	with	ANCA-associated	vasculitis”.	(Ann	Rheum	Dis	2017;	76:	1064-9).	

2- Sara	Cremers	(Rotterdam)	met	“Methylation	of	IGF2	regulatory	regions	to	
diagnose	adrenocortical	carcinomas”.	(Endocrine-Related	Cancer	2016;	23:	727-
37).	

3- Matthias	Groeschel	(Groningen)	met	“Recombinant	BCG	expressing	ESX-1	of	
Mycobacterium	marinum	combines	low	virulence	with	cytosolic	immune	signaling	
and	improved	TB	protection”.	(Cell	Reports	2017;	18:	2752-65).	

	
De	winnaars	worden	in	de	gelegenheid	gesteld	hun	onderzoek	in	10	minuten	te	
presenteren	aan	het	gezelschap	tijdens	de	buitendag	30	juni	2018	in	Haarlem.		
Actie	Marianne:	Winnaars	informeren	en	oorkonde	laten	maken.	
	
Aan-aftreden	regenten:	
Geen	veranderingen.	
	
	
WVTTK:	
De	eerst	volgende	buitendag	zal	op	30	juni	worden	gehouden	te:	Haarlem	(oa	Visser/	
Sulzer).	
PM	lokaties:	Apeldoorn	(Gratama/Duivendijk),	Den	Haag	(Steenhoven,	Mol	v	O,	
Bosman),	Rotterdam	(Hintzen,	Torenvliet)	
	
De	volgende	regenten	vergadering	zal	worden	georganiseerd	door	van		de	Vos	etc	te	
Wapenveld.	Datum	wordt	later	door	hem,	iom	de	veurzitter	opdat	die	erbij	kan	zijn,	
bepaald.	
	
Na	de	vergadering	rijden	we	in	colonne	naar	de	Abdij	van	Berne,	waar	we	worden	
rondgeleid	door	een	in	een	witte	jurk	gehulde	Maarten.	Tijdens	zijn	zingen	gaan	wij	de	
kerk	uit,	maar	niet	nadat	we	het	lokale	abdij	bier	hebben	geproefd.	De	avond	wordt	
besloten	in	de	Toren	van	Heeswijk	met	een	kostelijk	diner.	
	
En	terwijl	iedereen	nahuilt	om	de	18de	plek	van	Waylon	bij	het	songfestival,	en	
Verstappen	derde	wordt	in	Madrid,	is	het	een	mooie	wat	regenachtige	moederdag	
geweest.	


